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Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego IR.2711.6.2011 w trybie przetargu nieograniczonego na „Przebudowę ul. Długiej w Zbytkowie – etap II”.

W odpowiedzi na pytania, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:
W opisie technicznym istnieje regulacja krawędzi jezdni, polegająca na rozebraniu istniejącego pobocza (zdjęciu humusu) na głębokość około 10 cm a następnie wypełnienie gruntem z wykopu. Gdzie te pozycje są ujęte w przedmiarze robót?
Odpowiedź 1 :
Wykonanie poboczy zostało ujęte w pozycjach: 2, 3 i 6 poprzez wykonanie łącznie profilowania jezdni i pobocza, a następnie utwardzenie jezdni wraz z przedmiotowymi poboczami na łączną szerokość 4,0 m. Po ułożeniu nawierzchni asfaltowej jezdni pobocza zostaną utwardzone na grubość 8 cm.
Pytanie 2:

W przedmiarze robót w pozycji 13 d.4 ujęto nadzory branżowe. Jakie nadzory ująć, jeżeli nie będą wykonywane roboty ziemne (poza zdjęciem humusu z poboczy) a według opisu technicznego zakres prac związany z wykonaniem regulacji krawędzi jezdni nie koliduje z sieciami uzbrojenia terenu?
Odpowiedź 2 :

Zgodnie z uzgodnieniami branżowymi przebiegu sieci gazowej i wodociągowej roboty w sąsiedztwie tych urządzeń należy prowadzić pod nadzorem ich administratora. W związku z powyższym koszt przedmiotowych nadzorów należy ująć w poz. 13.
Do wiadomości:

- strona internetowa (w miejscu publikacji SIWZ)


